

**Universidade Federal de Minas Gerais  
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas  
Programa de Pós-Graduação em Antropologia**

**Edital Regular de Seleção 01/2021 – Mestrado e Doutorado**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº001/2021 – MESTRADO E DOUTORADO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Antropologia (PPGAn) da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas (FAFICH) da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER sobre a seguinte retificação no **Edital Regular de Seleção 2021 - Mestrado e Doutorado**:

**ONDE SE LÊ:**

5.1.1.2 A relação final e nominal das(os) candidatas(os) aprovadas(os) na 1a etapa, após a apresentação dos recursos, será divulgada no dia **20 de janeiro de 2021**, no Sítio do Programa. Somente as(os) candidatas(os) aprovadas(os) nesta etapa participarão da etapa seguinte. O resultado da segunda etapa será divulgado com o resultado final. Recursos, parcial e final, devem ser dirigidos à Coordenação do Programa e encaminhados para o e-mail: [pgantropologia.ufmg@gmail.com](mailto:pgantropologia.ufmg@gmail.com).

**LEIA-SE:**

5.1.1.2 A relação final e nominal das(os) candidatas(os) aprovadas(os) na 1a etapa, após a apresentação dos recursos, será divulgada no dia **22 de janeiro de 2021**, no Sítio do Programa. Somente as(os) candidatas(os) aprovadas(os) nesta etapa participarão da etapa seguinte. O resultado da segunda etapa será divulgado com o resultado final. Recursos, parcial e final, devem ser dirigidos à Coordenação do Programa e encaminhados para o e-mail: [pgantropologia.ufmg@gmail.com](mailto:pgantropologia.ufmg@gmail.com).

**ONDE SE LÊ:**

5.2.1.3 A relação final e nominal das(os) candidatas(os) aprovadas(os) na 1a etapa, após a apresentação dos recursos, será divulgada no dia **19 de janeiro de 2021**, no Sítio do Programa. Somente as(os) candidatas(os) aprovadas(os) nesta etapa participarão da etapa seguinte. O resultado da segunda etapa será divulgado com o resultado final. Recursos, parcial e final, devem ser dirigidos à Coordenação do Programa e encaminhados para o e-mail: [pgantropologia.ufmg@gmail.com](mailto:pgantropologia.ufmg@gmail.com).

**LEIA-SE:**

5.2.1.3 A relação final e nominal das(os) candidatas(os) aprovadas(os) na 1ª etapa, após a apresentação dos recursos, será divulgada no dia **20 de janeiro de 2021**, no Sítio do Programa. Somente as(os) candidatas(os) aprovadas(os) nesta etapa participarão da etapa seguinte. O resultado da segunda etapa será divulgado com o resultado final. Recursos, parcial e final, devem ser dirigidos à Coordenação do Programa e encaminhados para o e-mail: [pgantropologia.ufmg@gmail.com](mailto:pgantropologia.ufmg@gmail.com).

Permanecem inalterados os demais termos do **Edital Regular de Seleção 2021 - Mestrado e Doutorado**, publicado no dia 02 de dezembro de 2020.

Belo Horizonte, 18 de janeiro de 2021.

Professor Leandro de Oliveira  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Antropologia da UFMG.

Publicado nos Classificados Estados de Minas em 18/01/2021:  
[https://www.classificados.em.com.br/meus-anuncios/editar\\_anuncio/350959806](https://www.classificados.em.com.br/meus-anuncios/editar_anuncio/350959806)